

Procuraduría se Apropia Terreno Parque Infantil

La Procuraduría General de la República se ha apoderado de la escasa área verde que le queda al Parque Infantil de Diversiones (antes Campo de Marte), para construir las oficinas de la dependencia, sin importarle el daño que le causará a millares de niños de la capital que no tienen dónde poder respirar

aire puro y jugar al aire libre.

Voceros de Patrimonio Natural señalan que de llevarse a cabo la construcción de los edificios de la Procuraduría en ese lugar, tendrían que ser derribados más de

800 árboles, lo cual significa "matar" al ex Campo Marte.

Como se recordará, a raíz del terremoto del año pasado los empleados de la Procuraduría

—Favor pase a la página 11.

Hoy se Adelanta Horario Oficial en 60 Minutos

En sesenta minutos se adelanta la cuenta del horario oficial, a partir de las cero horas de hoy domingo. Los salvadoreños tendrán que adelantar sus relojes una hora completa.

Lo anterior significa que para incorporarse al horario también tendrán que levantarse una hora más temprano, debido a que sin un ajuste del día previo, el reloj oficial comenzará a contar como la una de la madrugada lo que habría sido las cero horas.

El adelanto del horario tiene por objeto aprovechar sesenta minutos de luz solar que, en esta época del año, en nuestra latitud, se alarga

—Favor pase a la página 13.

Levantarán Censo de Minusválidos

Un censo nacional de minusválidos levantará la Comisión de Derechos Humanos, gubernamental, con la cooperación de los alcaldes del país, dijo ayer el Lic. Benjamín Cestoni.

En una reunión realizada ayer en el audito-

—Favor pase a la página 28.



A COLOMBIA. Sr. Alejandro Rivas, vice-presidente de FIPRO, viaja en la delegación de FUSADES a Colombia, para asistir a un seminario.

Salvadoreños en EE.UU. Siguen Enviando Ayuda

A pesar de que el próximo martes entra en vigencia la llamada Ley Simpson-Rodino, mediante la cual millares de salvadoreños y otros grupos minoritarios en condición de inmigrantes ilegales en Estados Unidos, serán deportados, éstos no han perdido el espíritu de ayuda a sus compatriotas y han en-

viado una ambulancia para la Cruz Roja Salvadoreña de la ciudad de Metapán, en Santa Ana.

El señor Enrique Figueroa, Presidente de la entidad, declara que los salvadoreños residentes en Los Angeles recaudaron 4 mil dólares y solicitaron a dos hospitales de

—Favor pase a la página 5.

Directiva de COEXPORT Informa de Actividades

Veinticinco empresas ingresaron como nuevos miembros de la Corporación de Exportadores de El Salvador, durante el periodo 1986-1987 de la Junta Directiva de esa entidad, según se informó en la Asamblea General Ordinaria de COEXPORT.

En el evento, realizado el 30 de abril en el local

de la Asociación Salvadoreña de Industriales (ASI), los miembros de la Junta Directiva informaron que durante su ejercicio realizaron una serie de actividades, destacándose entre ellas el estudio de la Capacidad Productiva Exportable del Sector Industrial de

—Favor pase a la página 13.



BASUREROS EN COL. GUADALUPE. Los vecinos de la Colonia Guadalupe, de Soyapango, se quejan de que la Alcaldía democristiana de esa ciudad no ha podido erradicar los abundantes basureros que hay en esa populosa colonia. Niño señala uno de los más grandes muldares, localizada a la entrada del pasaje "G", frente a los viveros del IVU.

Zonas Críticas en Invierno Señala Brigada de Rescate

Más de 20 zonas de la capital y municipios aledaños han sido consideradas "críticas" y pueden ser afectadas por graves inundaciones durante los temporales de la próxima estación lluviosa, advierte la recientemente formada Brigada Rescate Internacio-

nal El Salvador.

Según el Director de Operaciones de la Brigada, Willian Alexander Urias, muchas colonias sufrirán inundaciones considerables, especialmente por la obstrucción de tuberías de aguas servidas, que desde el terremoto de octubre pueden

encontrarse en mal estado, sin que hasta ahora Obras Públicas se preocupe por repararlas.

Urias presagia que en el distrito central de San Salvador se producirán frecuentes congestiones de tránsito, ya que los promotorios de ripio que aún se encuentran diseminados por toda la ciudad, actuarán como "diques" del agua que corre por la superficie de la calle.

Las zonas que corren más peligro de inundaciones son aquellas por las que pasa el río Acelhuate, el cual se desborda con una precipitación pluvial prolongada, arrastrando los asentamientos humanos que se

—Favor pase a la página 5.

Reorganizan Directiva C. Bomberos

AHUACHAPAN. Recientemente fue reorganizada la directiva del Cuerpo de Bomberos Nacionales, sección Ahuachapán, para el periodo 1987/1989, y que tendrá a su cargo las gestiones necesarias para el buen funcionamiento de la institución y además llevará a cabo actividades para recaudar fondos.

La directiva quedó intergrada por: Presidente, Rogelio Alberto Salinas; Vicepresidente, Dr. Nery Arnulfo Arévalo; Secretario, Prof. Jorge Luis Pacheco; Prosecretario, Dr. José Humberto Bojórquez; Tesorero, Marcial Castillo Juárez; Protesorero, Leonel Magaña; Síndico, Oscar Chon; Vocales Raúl Arévalo, Ricardo Castillo, José Luis Chávez y Víctor Manuel Ayala.

Manifiestan los directivos que una de las primeras actividades que llevarán a cabo será ges-

—Favor pase a la página 11.

La Ciudad Hoy

Intolerable Acumulación de Basura en Soyapango

A pesar de que en Soyapango se encuentra el crematorio municipal, los residentes de la colonia Guadalupe, una de las más antiguas y populosas de esa comprensión, se quejan de "los enormes e insostenibles basureros que se acumulan por todas partes en esa colonia".

Vecinos de la localidad visitaron EL DIARIO

DE HOY para denunciar que la proliferación de basureros se debe a que el tren de aseo municipal no recolecta los promotorios con la debida frecuencia. Por otra parte, señalan que muchas personas tiran la basura en el lugar más cercano o donde ven que hay una acumulación, con lo que

—Favor pase a la página 11.

Resumen Nacional

HA SIDO FUNDADO el Centro de Atención y Capacitación Materno-Infantil, con el fin de contribuir a tratar y mejorar la salud materno-infantil y reproductiva, informa la Dra. Concepción Herrera de Rebollo. En el nuevo centro asistencial, que está ubicado en la colonia y Avenida Santa Victoria n° 45 de esta ciudad, se ofrecerá atención en Pediatría, Psicología, servicios de capacitación dirigidos a padres de familia, personas de instituciones públicas y privadas, estudiantes de centros de educación primaria, secundaria, universidades y público en general. El centro será atendido por la Dra. Guadalupe Lovo de Santamaría, Dr. Carlos Humberto Bonilla, Dr. Raúl Antonio Sánchez Lic. Ruth de Melara, Sra. Ana Angélica de Rodríguez y Dra. Herrera de Rebollo.

EL DIRECTOR DE TRANSPORTE debería estandarizar las empresas y no establecer la diferencia de que unas unidades tienen derecho a doble viaje mientras que otras solamente a uno, dicen empresarios de buses de Sonsonate. Agregan que muchas veces se preguntan ¿que méritos y que razones tiene determinada persona y su empresa para gozar de un trato preferencial y otras ventajas sobre los demás empresarios? Señalan que la regulación debería ser pareja,

—Favor pase a la página 28.



CENTRO DE ASISTENCIA. La creación de un Centro de Atención y Capacitación Materno-Infantil anuncian los Dres. Carlos Bonilla, Juana de Santamaría, Ana de Rodríguez, Concepción Herrera de Rebollo y Raúl Sánchez. Funcionará en la Colonia y Avenida Santa Victoria No. 45, en esta capital.